Nedanfor kan du lese eit lesarinnlegg Inge-Jarl Tennebø sende til Svelgen.no 29/11-03:
Hei Svelgarar !   

Jeg har fått STIF-boka "Heia STIF" tilsendt , og har pløyd gjennom boka i løpet av helga. Mange gode bilder , historier og  tekster fra en "svunnen tid" og opp til nåtid der kjente og ukjente personer blir omtalt. Jeg må bare  si at jeg er VELDIG IMPONERT over hva Frank Ryland & Co  har fått til. Boka er et skoleeksempel på  hvordan en slik bok skal være.

 

Dette må være  en alle tiders  julepresang, og alle Svelgarar og andre i distriktet bør absolutt lese denne boka.Jeg er  kjent  for å være en "litt kritisk " person, men her finner jeg ikke noen grunn til å bemerke noe som helst i den retning. Jeg bare gir meg over i beundring at en har klart å lage en så gjennomført god bok..

 

Så takk for denne opplevelsen det har vært å lese boka. Jeg skal finstudere den i Jula.

  

Jeg tenker ofte på dere når værmeldinga melder om enda en periode med  storm fra vest og regnskyll som ville ha laget de værste oversvømmelser  her nede på Østlandet.
  
Sender til slutt en  hilsen om  en 
 
God jul og et godt Nyttår til alle kjente   ! 
 
Hilsen
 
Inge-Jarl Tennebø


Nedanfor kan du lese eit lesarinnlegg Bjørn Kåre Steinset sende til Svelgen.no 22/2-04:
Eg vaks opp i Svelgen i 1950- og 60-åra. Fekk tak i STIF-boka til jul. Skal seie eg blei imponert. Her var det mykje å mimre over frå min barndom og ungdom. Det er utruleg alt forfattaren av boka har fått med. Dei gamle bilda var særleg artige å sjå. Eg vil derfor takke forfattaren og dei andre eldsjelene bak boka. Håpar riktig mange kjøper den. Det kan vel ikkje vere så mange idrettslag som har ei så fin historiebok. Sidan idrettslaget vel også var og er det største laget i bygda innheld boka mykje lokalhistorie for Svelgen. 

Eg syns det er interessant å følge litt med på kva som skjer i barndomsbygda. Svelgen.no er i så måte ei fin nettavis. Etter at foreldra mine gjekk bort har eg stort sett vore på Kalvåg i sommarferiane. Det er då alltid hyggeleg å treffe att gamle svelgarar. 

Helsing til alle gamle kjente i Svelgen frå 

Bjørn Kåre Steinset 

Harestua 

